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Аналитическая справка
о результатах анкетирования обучающихся ГАПОУ «КАТТ им. А. } 

Обыденнова» «Об условиях удовлетворенности организацией и качес 
образовательного процесса в целом и по отдельным дисциплинам (моду 
производственных практик в процессе реализации ФГОС» по специал 

23.02.01 Организация перевозок и управления на транспорте (по вид

С 27 октября по 1 ноября 2023 года было проведено анкета 

удовлетворенности обучающихся ГАПОУ «Казанский автотранспортный те 

А.П. Обыденнова» условиями, содержанием, организацией и ка1 

образовательного процесса при реализации основной образовательной про 

подготовки специалистов среднего звена по специальности 23.02.01 Oprai 

перевозок и управления на транспорте (по видам).

Целью анкетирования обучающихся является получение регуля 

максимально объективной информации об условиях организации образовать 

процесса и планирования мероприятий по повышению эффективности, кач 

доступности образовательного процесса.

Задачи анкетирования:

- выявление факторов, влияющих на условия организации образоват 

процесса;

предоставление всем участникам образовательных отношец 

заинтересованных сторонам достоверной информации об удовлетвор 

реализацией образовательной программы;

- совершенствование системы управления образовательной деятельно 

основе мониторинга об удовлетворенности обучающихся услови 

организацией образовательного процесса.

В анкетировании приняли участие 83 % обучающихся и показали еле, 

результаты:

Интересно ли Вам учиться?
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Да 48%
Затрудняюсь ответить 5%
Нет 3%
Скорее да, чем нет 40%
Скорее нет, чем да 4%



Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?

Затрудняюсь ответить 3%
Не очень удовлетворен 10%
Полностью удовлетворен 38%
Скорее удовлетворен 47%
Совсем не удовлетворен 1 %

Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие?

Да, высокая учебная нагрузка 18%
Да, из-за слабой школьной подготовки 18%
Да, недостаточное объяснение 3%
Да, трудности в общении с одногруппниками 1 %
Да, трудности в общении с педагогом 6%
Нет, не испытываю трудностей 45%

Приходится ли Вам совмещать работу и учебу?

35% 
20% 
45%

Да
Иногда
Нет

Связана ли Ваша работа с получаемой специальностью?

18% 
28% 
39%

Да, связана 
Не очень связана 
Никак не связана

Устраивают ли вас профессионализм преподавателей?

знание преподаваемого профессиональный опыт умение общаться
предмета обучающимися

не устраивает 1% 0% 5%
устраивает полностью 81% 74% 59%
устраивает частично 18% 25% 36%

Устраивает ли Вас профессионализм мастеров п/о?

умение
практические знания, профессиональный общаться с 

умения, навыки опыт обучающимися
2% 1% 3%

65% 65% 61%
16% 17% 19%

не устраивают 
устраивают полностью 
устраивают частично



Устраивает ли Вас качество организации образовательного процесса?

в большинстве случаев устраивает 
полностью устраивает 
совсем не устраивает 
чаще не устраивает

расписание занятии

34%
46%
5%
15%

сбалансированное гь 
теоретических 

практических занятий 
35%
57%
1%
6%

Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения образовательн 
процесса?

по

не устраивает 
устраивает полностью 
устраивает частично

наличие и доступность 
современных учебников

4%
69%
27%

учебно-методических пособи, 
рекомендаций 

1%
66%
33%

и

Устраивает ли вас качество материально-технического 
образовательного процесса?

обеспече ия

состояние учебных 
и произв. 

помещений

лабораторного
оборудования

не устраивает 
устраивает полностью 
устраивает частично

0% 1%
78% 76%
22% 23%

наличие и 
доступност 
современных 
технически;: 

средств обучения
3%
75%
21%

Устраивает ли Вас качество организации досуга, 
спортивно-оздоровительной работы?

культурно-массово^ и

не устраивает 
устраивает полностью 
устраивает частично

условия для деятельности 
молодёжных творческих 

объединений 
5%

75%
18%

наличие и состояние 
спортивных зало(\ 

инвентаря 
4%
72%
22%

Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, уме|ши 
и навыков?

1%
65%
34%

не устраивает 
устраивает полностью 
устраивает частично



Насколько реальные условия и результаты Вашего обучения совпали 
ожидаемыми?

с

затрудняюсь ответить 9%
ожидания были не оправданы совсем 3%
ожидания были скорее не оправданы, чем оправданы 19%
ожидания были скорее оправданы, чем не оправданы 69%

Как Вы оцениваете, в целом, качество подготовки будущих квалифицированных 
рабочих (служащих, специалистов) в Вашем образовательном учреждении?

высокое 54%
затрудняюсь ответить 2%
низкое 1 %
очень высокое 22%
среднее 21%

Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем техникуме?

Негативная 2%
Нейтральная 36%
Позитивная 62%

Насколько психологический климат в нашем техникуме благоприятен 
творчества студентов?

ля

Вполне благоприятный, стимулирующий к творчеству 
Неблагоприятный
Нейтральный, никто никому не помогает и не мешает 
Скорее благоприятный, чем неблагоприятный 
Скорее неблагоприятный, чем благоприятный 
Трудно сказать

54%
2%
11%
24%
3%
5%

Хорошие ли у Вас отношения с группой

Да 98%
Нет 2%

Бывают ли у Вас конфликты с куратором группы?

Иногда
Никогда
Часто

Какое чувство Вы испытываете по отношению к своему куратору?

Негативное
Положительное

Щ
84°/:
4%

3%
97°/!



Питаетесь ли вы в столовой?

Да
Иногда
Нет

Устраивают ли Вас цены в столовой техникума?

Да
Другое
Нет

36%
30%
33%

43%
7%

46%

Как Вы считаете, имеются ли в КАТТ:

В полной мере 
Затрудняюсь ответить 
Отсутствуют 
Частично

Хорошие 
условия для 
проведения 

учебных 
занятий 

80%
0%
1%
19%

Хорошие условия 
для

самостоятельной
работы

74%
0%
1%

25%

Хорошие 
условия для 

занятий 
физкультурой 

и спортом 
74%
1%
1%

23%
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Исп. зав.отделением Айтова Н.С.


